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 ליאוביל –של בעיית שטורם   פונקציות העצמיותכים העצמיים (אפשר בצורה גרפית) ואת האת הער למצוא. 16
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  ליאוביל –הפונקציות העצמיות של בעיית שטורם לטור פוריה לפי  f(x) = 1.  לפתח את הפונקציה 21
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את הנקודות הקריטיות של המערכת    למצוא. 22
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את הנקודות הקריטיות של המערכת    למצוא. 32
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  . ,למיין את הנקודות הקריטיות   את הדיוקנים הפזיים של המערכות ריילצ. 25
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  הפזיים נכנסים אליו כדי להישאר בו לתמיד  םתחום קומפקטי כזה שכל הקווי אומצל. 26

          
î
í
ì

+=
++--=

yxy
xytyxx

3
)cos(01.024 3

&
&.  

  
  בלי לצאת מהתחום,  0-טוטית להפזיים המתחילים בו שואפים אסימפ םתחום קומפקטי כזה שכל הקווי אומצ. ל27

3/2

2

3 | | sin( 2019)

4 6 sin( )

x x y x tx

y x y y tx

ì = - + +ï
í

= - +ïî

&

&
.  

 המשוואות  נותפתרו. לבדוק את יציבות 28
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